

## Szakmai beszámoló

a VP6-19.2.1-82-8.1.1-17 kódszámú, Szinergia Egyesület- Helyi termékek előállításának és piacra jutásának támogatása című felhívásra benyújtott és támogatásra jogosult 1912541195 azonosító számú pályázathoz.

Hóbor Csabának hívnak, a Hóbor Pince tulajdonosa vagyok. 2012 óta foglalkozom szőlő és bortermeléssel. 2018-ban jutottam el arra a szintre, hogy a mennyiségben és előállításban megtermelt boraimat a pincei értékesítést meghaladva magasabb piaci szintre jussak. A pályázatban igényelt eszközök az általam termelt és készített borok piacra jutásában segítik munkámat.

A beszerzett eszközök, mint a csavarzáró berendezés meggyorsítja munkámat, valamint a modern borászatban ezt a csomagolási technológiát alkalmazzák.

A saválló tartály meggyorsítja az előállítani kívánt termék elkészítési idejét, forgalomba hozását. A borok elkészítése is biztonságosabb, hiszen a hűtőpalásttal felszerelt eszköz időjárástól függetlenül elősegíti a bor minél előbbi forgalomba hozatalát. Ezen felül szabályozható az erjedési folyamat is, így nem veszít a bor aromájából.

2019 szeptemberében a megvásárolt két eszköz beszerzése és beüzemelése megtörtént. A tavalyi év szüretelési munkálatai után a borok palackozása már az új eszköz segítségével történt, így már tavaly sikerült nagyobb piaci szegmenst kiszolgálnom, gördülékenyebben megy a palackozási folyamat, a vevők igényeinek gyorsabb kiszolgálásához nagy segítséget nyújtott. A saját eszközzel való munka nemcsak időtakarékos, de így az eddig eszközbérlésre kifizetett összeget is a minőségi bor előállításra fordíthatom.

A 2019-es év végére megrendeléseim száma megnövekedett, az új eszközök beszerzésének köszönhetően nemcsak a „régii” vendégeim kiszolgálását tudtam megoldani, de az „új” vevőknek és igényeknek is képes voltam eleget tenni. Boraimat egyre többen keresik, és a megrendelések mellett most már számos felkérést kaptam borkóstolók, borok bemutatására is.

A helyi termékek fogyasztását és népszerűsítését mindig is fontosnak tartottam. Így nemcsak a helyi rendezvényeken, borversenyeken veszek részt, hanem a megyei szintű vagy régiós borversenyek állandó résztvevője vagyok.

Az idei évben mindenképp további fejlesztéseket igényelnék, más jellegű szolgáltatások összekapcsolását tervezem a borkóstolók és borbemutatók mellett. Ehhez azonban több szolgáltató összefogására is szükség van, itt Nagypeterd területén. Eddig is és jövőre is azon dolgozom, hogy a minőségi termékek előállítása mellett, más ételkóstolót vagy egyéb programokkal tudjam szélesíteni vállalkozásom munkáját.

Ezen kívül a helyi termelők összefogását segítve hoztuk létre a Szent Orbán napi rendezvényünket, ahol a helyi önkormányzat mellett a termelők is bemutatkozhattak és egy kellemes rendezvény alatt megismerkedhettek egymás munkáival. A hagyománnyá vált programot, az idei évben is folytatjuk.

A borászati szakmai is több alkalommal arany és ezüstminősítéssel értékelt az általam előállított termékeket. Versenyképességem, és jövedelemtermelő képességem növekedése elérhetővé vált. Egyre szélesebb körben ismerik meg boraimat, és helyi terméként jóízűen fogyasztják.





A beszerzett eszközök



